

Лучший подарок библиотеке

Сказки и стихи для малышей, «Затерянный мир», «Земля Отважных», графическая новелла «Бедная Лиза» и подростковые повести... Недавно фонд Североморской центральной детской библиотеки имени Сергея Михалкова пополнился 174 новыми изданиями для читателей разных возрастов.

Ежегодно в рамках программной деятельности Российский фонд культуры передает библиотекам, носящим имя С.В.Михалкова, современные издания русской и зарубежной классики, фантастики, научно-популярной, историко-краеведческой литературы. За три года фонд Североморской ЦДБ официально пополнился 851 новым экземпляром. За все же время сотрудничества Российский фонд культуры подарил библиотеке более 1000 книг.

— Для нас очень почетно и престижно входить в содружество библиотек имени Сергея Владимировича Михалко-

ва, — рассказывает директор Североморской ЦБС Ольга Ефименко. — Сейчас в мире нас уже 20. За рубежом имя Михалкова носят библиотеки в Ирландии, Словении, Молдавии, Сербии, Словакии, Польше.

Рассмотрим выставку. На стендах с хэштегом #НаСевереЧитать — девизом ЦДБ — представлены великолепно проиллюстрированные альбомы, посвященные истории России, ее правителям, известным личностям: «Дом Романовых», «История России. Северная война» С.М.Соловьева, «Россия державная», «История русского флота», издания эксклюзивной серии «Маршалы Победы. По страницам семейного альбома». Некоторые книги, например, «Краткие очерки русской истории» Д.И.Иловайского будут интересны и детям, и взрослым.

Для дошколят и младших школьников Российский фонд культуры передал книги сказок и рассказов, «Школьные истории» Сергея Михалкова.

Ребят младшего и старшего подросткового возраста могут заинтересовать произведения Анны Бем из серий «Сердце героя» и «Сюрприз на день чудес», комиксы

Е.Федотова «Кошки-мышки. Дом вверх дном», романы Эрин Хантер из серии «Земля Отважных», повести «Миллион за теорему» Е.Липатовой, «Слушай птицу» В.Лебедевой, «Смеяться и свистеть» Ю.Нечипоренко и другие из серии «Лауреаты Международного конкурса им. С.Михалкова».

Поступившие в фонд библиотеки книги отличаются по жанрам и тематике: здесь есть и дневник помещицы Александры Карабановой с уникальными сведениями о жизни России начала XIX века, изданный Российским фондом культуры, и роман канадской писательницы Маргарет Этвуд «Заветы», получивший Букеровскую премию в 2019 году, и эксклюзивное издание книг Владимира Мединского «Война. 1939–1945. Мифы СССР», Учитывая, что сейчас в модельную библиотеку им. С.Михалкова приходят читатели разных возрастов, поступление книг для взрослых очень актуально.

— Мы еще даже не открывали некоторые книги, — признается Ольга Ефименко. — Все они изданы на очень хорошей бумаге, по всем законам полиграфии. Эти книги не на один день. Они оформлены так, что и ребенку,



и подростку, и взрослому захочется взять их в руки. Дети уже подходят, листают.

Многие книги поступили в нескольких экземплярах. Некоторые из них будут переданы в ЦГБ им. Л.Крейна и другие библиотеки Североморской ЦБС. Некоторые - библиотекари планируют подарить финалистам конкурсов, ко-

торые проводит наша библиотечная система.

После обработки и постановки на учет часть книг передадут на абонент, часть останется в читальном зале. Сейчас их можно почитать в модельной библиотеке на ул.Головки, 5, в зале, посвященном Арктике.

Анна ЛИПИНА. Фото автора.